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Ogłoszenia

WNIEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE
17 maja 2026

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dziś obchodzimy uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego. Chrystus Pan, zanim opuścił ziemię, powiedział do
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Apostołów: „A Ja, gdy zostanę nad ziemię wywyższony, przyciągnę wszystkich do siebie” (J 12,32). Tłumaczył im, że
Jego odejście jest potrzebne, aby mógł zesłać Ducha Pocieszyciela. Po złożonej z samego siebie Ofierze Nowego i
Wiecznego Przymierza wszedł do chwały Ojca, aby wstawiać się za nami i przygotować nam miejsce.

2. Dzisiaj też przeżywamy uroczysty dzień Pierwszej Komunii Świętej naszych dzieci z klas trzecich. Módlmy się za nie,
by miały ciągłe pragnienie spotykania się z Panem i przyjmowania Go w Pokarmie Eucharystycznym. Nabożeństwo
majowe o godz. 17.30 w intencji dzieci pierwszokomunijnych. Zapraszamy na nie bardzo serdecznie.

3. W poniedziałek, po Mszy św. o godz. 18.00, spotkanie Apostolstwa Dobrej Śmierci i Apostolstwa Pomocy Duszom
Czyśćcowym.

4. W przyszłą niedzielę, 24 maja, przypada uroczystość Zesłania Ducha Świętego, tak zwane Zielone Świątki. Warto
też pamiętać, że niedziela ta kończy okres Wielkanocy i że to ostatni moment, aby wypełnić przykazanie kościelne
nakazujące spowiedź i Komunię Świętą wielkanocną. Wigilię tej uroczystości będziemy świętować już w sobotę, 23
maja. Do tej uroczystości od jutra przygotowujemy się przez specjalną nowennę. Włączmy się do tej modlitwy
podczas liturgii w naszym kościele lub prywatnie odmawiajmy ją w domu.

5. Duszpasterstwo Rodzin serdecznie zaprasza małżonków na kolejne spotkanie formacyjne. Zapraszamy wszystkie
małżeństwa – bez względu na staż. To czas zatrzymania w codziennym biegu, wspólnej modlitwy i dialogu.
Czwarte spotkanie w piątek, 22 maja – Temat: Sakrament. Szczegółowe informacje znajdziemy na naszej stronie i na
plakacie w gablocie.
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6. Przypominamy o nabożeństwach majowych, które w naszej świątyni sprawujemy codziennie o godz. 17.30.
Zapraszamy na wspólną modlitwę, aby uwielbiać Matkę Zbawiciela śpiewem Litanii loretańskiej.

7. Nasza Kaplica Adoracji zbliża się do swojej I rocznicy. Dzień 25 maja w poniedziałek, będzie naszym świętem
nieprzerwanej adoracji. W dziękczynieniu za wspólne dzieło weźmie udział Ks. Kardynał Konrad Krajewski podczas
Mszy św. o godz. 18.00. Serdecznie zapraszamy na dziękczynne świętowanie.

8. W dniach 5 i 6 czerwca organizowana jest autokarowa pielgrzymka na Jasną Górę z racji 200-lecia Żywego Różańca.
Wstępne informacje znajdziemy na plakacie umieszczonym w gablocie i na naszej stronie internetowej. O kosztach i
szczegółowe informacje przekażemy w przyszłą niedzielę.

9. Serdecznie dziękujemy za wszystkie ofiary składane za pośrednictwem konta parafialnego, tacy i puszek w kościele.

10. Miłosierdziu Bożemu polecajmy zmarłych z naszych rodzin.

PIĄTA NIEDZIELA WIELKANOCNA
3 maja 2026

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dziś piąta niedziela Wielkanocy. Po raz kolejny gromadzimy się na Świętej Wieczerzy, aby pokrzepiać się słowem
Bożym i Chlebem eucharystycznym.

2. W tym tygodniu przypadają kolejne święta. W środę, 6 maja, obchodzimy święto Świętych Apostołów Filipa i Jakuba,
którzy czerpiąc moc z Chrystusa, udowodnili, że nawet słaby człowiek jest w stanie poświęcić się głoszeniu Ewangelii.
Ich wstawiennictwu podczas nabożeństwa majowego o godz. 17.30 będziemy polecać powołanych do pracy w
Kościele.

3. W piątek, 8 maja, przypada uroczystość Świętego Stanisława, biskupa i męczennika, głównego patrona Polski.
Będziemy prosić Świętego Stanisława o wstawiennictwo, aby powołania kapłańskie, budzące się na polskiej ziemi,
były naprawdę godne i święte. Tego dnia będziemy również prosić Boga o pokój w naszej Ojczyźnie, u naszych
sąsiadów i na całym świecie, ponieważ tego dnia przypada 81. rocznica zakończenia II wojny światowej. Prośmy
Opatrzność Bożą, aby kolejne pokolenia Polaków żyły w pokoju. Z racji przypadającej uroczystości w tym dniu nie
obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych.

4. Dokładnie w piątek przypada też 1. rocznica wyboru papieża Leona XIV. Właśnie 8 maja 2025 roku pochodzący ze
Stanów Zjednoczonych kardynał Robert Prevost został wybrany na kolejnego papieża Kościoła katolickiego. Dzień 8
maja urasta w tym wyborze do rangi symbolu – to dzień zakończenia II wojny światowej. Módlmy się za Piotra naszych
czasów, papieża Leona XIV, aby prowadzony światłem Ducha Świętego, umacniał Kościół Chrystusowy i skutecznie
zabiegał o pokój na świecie.

5. Przypominamy, że w naszym kościele w maju codziennie sprawujemy nabożeństwa majowe ku czci Matki
Najświętszej o godz. 17.30.

6. Komunie św. w naszej parafii odbędą się: 10, 17 i 24 maja o godz. 11.30. W związku z tym, prosimy Parafian, którzy
nie są zaproszeni na uroczystości komunijne o wybranie innej godz. Mszy św. niedzielnej.
W piątki poprzedzające uroczystość, dzieci będą miały swoją pierwszą spowiedź, aby w niedzielę po raz pierwszy w
pełni uczestniczyć w Eucharystii.

7. Z darem wdzięczności i modlitwy zwracamy się do wszystkich Darczyńców i Ofiarodawców, którzy wspierają naszą
Parafię finansowo. Dziękujemy wszystkim, którzy pomagają w pracach przy kościele.

8. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności Anna Nowakowska i Bożenna Dziubek.

CZWARTA NIEDZIELA WIELKANOCNA
26 kwietnia 2026

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE
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1. Dzisiejszą niedzielę przeżywamy w Kościele jako Światowy Dzień Modlitw o Powołania. Rozpoczynają się też
Kwartalne dni modlitw o powołania do służby w Kościele. Mając wśród siebie kapłanów, mamy dostęp do
niewyczerpanych łask Bożych płynących z sakramentów świętych.

2. Na spotkania Koła Biblijnego, zapraszamy w poniedziałek o godz. 18.30.

3. W środę z inicjatywy Episkopatu Polski naszą modlitwą ogarniemy również wszystkie ofiary nazistowskiego i
stalinowskiego terroru, zwłaszcza osoby duchowne i konsekrowane. Tego dnia będziemy obchodzili Dzień Męczeństwa
Duchowieństwa Polskiego, upamiętniający rocznicę wyzwolenia obozu koncentracyjnego w Dachau w 1945 roku.

4. W najbliższy piątek rozpoczniemy maryjny miesiąc – maj. Codziennie będziemy gromadzić się wokół ołtarza na
Eucharystii i na nabożeństwie majowym. W naszym kościele nabożeństwo majowe będziemy celebrowali codziennie o
godz. 17.30. Zadbajmy też o wizerunki Maryi w naszych domach i w przydrożnych kapliczkach.

5. Odwiedziny chorych w piątek od godz. 9.00 po wcześniejszym zgłoszeniu w kancelarii.

6. W pierwszą sobotę w modlitwach polecajmy Matce Najświętszej naszych parafian, oddajmy się Jej Niepokalanemu
Sercu w nabożeństwie wynagradzającym o godz. 17.00.

7. We wspomnienie Świętego Józefa Robotnika, 1 maja, będziemy prosili go o wrażliwość sumień i ład moralny w życiu
społecznym.

8 A w sobotę przypada doroczny Dzień Polonii oraz Dzień Flagi Narodowej. Modlitwą ogarniemy rodaków żyjących
poza granicami naszej Ojczyzny.

9. W sobotę, 2 maja, obchodzimy uroczystość Najświętszej Maryi Panny, Królowej Polski, głównej Patronki naszej
Ojczyzny. Msze Święte tego dnia w naszym kościele będą sprawowane o godz. 7.00, 10.00 i 18.00.

10. Osobistym modlitwom wszystkich parafian polecam też dzieci z naszej wspólnoty, które przygotowują się do
przyjęcia pierwszej Komunii Świętej. Niech ich serca na trwałe zaprzyjaźnią się z Panem Jezusem, aby jak najczęściej
przystępowały do Eucharystii – źródła największych łask. Już dzisiaj informujemy, że w naszej parafii uroczystość
Pierwszej Komunii Świętej będzie miała miejsce w niedziele - 10, 17 i 24 maja, podczas Mszy Świętej o godz. 11.30.

11. Pragniemy serdecznie podziękować za wszelkie ofiary złożone w minionych tygodniach na tacę i do skarbonek na
cele wspólnoty parafialnej i utrzymanie świątyni. Dzisiaj możemy złożyć ofiarę do puszek na obiady w ramach naszej
akcji Podaruj obiad.

12. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: Stefania Tomankiewicz, Władysław Górecki i Krystyna
Korgol.

NIEDZIELA MĘKI PAŃSKIEJ - PALMOWA
29 marca 2026

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1.Niedzielą Palmową wchodzimy w Wielki Tydzień, w doroczny obchód Misterium Paschalnego Chrystusa. Niech udział
w dzisiejszej liturgii pozwoli nam wejść głęboko we wszystkie wydarzenia rozpoczętego Wielkiego Tygodnia. Na
początku każdej Mszy Świętej błogosławimy palmy, odczytujemy fragment o uroczystym wjeździe Pana Jezusa do
Jerozolimy i pragniemy naśladować tłumy, które wiwatowały na Jego cześć.

2. Dziś o godz. 17.15 nabożeństwo Gorzkich Żali z ostatnią nauką pasyjną.

3. W piątek odwiedzimy chorych, po wcześniejszym zgłoszeniu w kancelarii. Zatroszczmy się o to, aby nasi chorzy
mogli skorzystać z sakramentu pokuty.

4. W Wielkim Tygodniu będziemy przeżywali największe tajemnice naszego zbawienia: mękę, śmierć i
zmartwychwstanie Chrystusa. Niech będzie to czas naszego zamyślenia nad relacją do Boga i aktywnego udziału w
celebracjach Triduum Paschalnego, które stanowi centrum roku liturgicznego.
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5. Triduum Paschalne rozpoczniemy w Wielki Czwartek Mszą Wieczerzy Pańskiej o godz. 18.00. Ta celebracja
upamiętnia ustanowienie sakramentu Eucharystii i kapłaństwa. Po Mszy Świętej Najświętszy Sakrament zostanie
przeniesiony do ciemnicy. Adoracja w naszej świątyni potrwa do godz. 21.00. 

6. Kancelaria w Wielki Czwartek czynna od godz. 10.00 – 12.00. W Wielki Piątek kancelaria nieczynna. 

7. Wielki Piątek jest dniem śmierci Chrystusa. Tego dnia Kościół nie sprawuje Eucharystii, ale trwa na modlitwie,
rozważając mękę i śmierć Zbawiciela upraszając łaskę pokoju. O godz. 15.00 koronka do miłosierdzia Bożego. Liturgia
Męki Pańskiej z adoracją krzyża rozpocznie się o godz. 18.00. Na zakończenie liturgii Najświętszy Sakrament zostanie
procesyjnie przeniesiony do grobu Pańskiego w Kaplicy Adoracji. Adoracja Najświętszego Sakramentu trwać będzie
nieprzerwanie.
Bezpośrednio po liturgii Wielkiego Piątku odśpiewamy w kościele trzy części Gorzkich Żali.
W Wielki Piątek rozpocznie się nowenna przed świętem Miłosierdzia Bożego. 
Ofiary składane tego dnia na tacę są przeznaczone na utrzymanie miejsc świętych w Ziemi Świętej.

8. W Wielki Piątek wszystkich między 18. a 60. rokiem życia obowiązuje post ścisły, czyli powstrzymanie się od
pokarmów mięsnych i spożycie trzech posiłków, w tym jednego do syta. Osoby, które ukończyły 14 lat, obowiązuje
wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych.

9. Wielka Sobota jest dniem ciszy Kościoła po śmierci Zbawiciela. Tego dnia nie sprawuje się Eucharystii. Zapraszamy
serdecznie na adorację Najświętszego Sakramentu w grobie Pańskim. O godz. 15.00 koronka do miłosierdzia Bożego.

10. Błogosławieństwo pokarmów na stół wielkanocny przed kościołem od godz. 8.00 do 16.00.

11. W najbliższą niedzielę będziemy obchodzić uroczystość Zmartwychwstania Pańskiego. Świętowanie rozpoczniemy
już w sobotę Mszą Wigilii Paschalnej o godz. 20.00. To najbardziej uroczysta Msza Św. w roku liturgicznym, nazywana
„matką wszystkich liturgii”. Msza Wigilii Paschalnej zakończona zostanie procesją rezurekcyjną. Serdecznie
zapraszamy asystę i wszystkich parafian do licznego udziału w tej celebracji.

12. Msze św. w Niedzielę Zmartwychwstania i Poniedziałek Wielkanocny będą sprawowane wg. stałego porządku.

13. Druga nocna Droga Krzyżowa już za nami. Dziękujemy za ten trud i świadectwo wiary. W sposób szczególny
dziękujemy Państwu Karolinie i Damianowi Krzymińskim za opracowanie i przygotowanie drogi przejścia. Przed nami
kolejna już za rok.

14. Parafialny Zespół Caritas składa serdeczne podziękowania wszystkim darczyńcom, którzy włączyli się w
przedświąteczną zbiórkę, przekazując produkty spożywcze, artykuły chemiczne lub środki finansowe. Z Waszych
darów przygotowanych zostało kilkadziesiąt paczek, które zostaną przekazane osobom potrzebującym z terenu naszej
parafii.
Serdeczne podziękowania składamy Paniom za przygotowanie palm. Zebrane z tego tytułu ofiary przeznaczymy na
dekoracje i kwiaty do naszego kościoła.
Słowa wdzięczności kierujemy również do wszystkich, którzy włączyli się w przygotowanie i rozprowadzanie palm,
chlebków, paschalików wielkanocnych. Wszystkim serdeczne Bóg zapłać.
Dzisiejsze ofiary do puszek przeznaczone są na kwiaty i dekorację grobu Pańskiego.
Jesteśmy wdzięczni za każde wsparcie niematerialne i materialne, za włączanie się w działania na rzecz naszej Parafii.
Otaczamy solenizantów i jubilatów modlitwą, przekazując im najserdeczniejsze życzenia.

15. W minionym tygodniu z naszej wspólnoty odszedł +Jan Filipiak.


